

1:1 战平上海申花

上海滩四五全身而退

本报讯(记者 刘超峰)能从强大的上海申花身上抢走一分,对于低潮中的河南四五是多么的不容易!

最大的变化就是重新启用高大后卫吴昊,这样后卫线上特兰切夫和赵鹏,三名高大队员制约对方的高空轰炸。

规之嫌的干扰,意外地收到乌龙大礼。一球领先的申花继续加强进攻,可惜肖战波和毛剑卿的射门均被无情的门柱挡出。

混乱,球员之间出现相互推搡的场面,主裁各打50大板将李玮峰和戈麦斯双双罚下场。

贵在坚持

过早地被对手窝囊地破门,两次要命的门柱,一切的迹象朝着被“血洗”的方向发展。但“病猫”也有发威的时候,在顶住对方的狂轰滥炸之后,逐渐清醒的河南四五利用一次反击。



8月22日,武汉光谷队球员维森特(右)在比赛中带球突破。当日,在2007中超联赛第18轮比赛中,北京国安队主场4:1战胜武汉光谷队。

我省开始检查健身游泳场馆

本报讯(记者 刘超峰)昨天下午,为了推进我省体育市场从业人员持证上岗工作,进一步提高我省社会体育指导员的整体水平。

检查小组先后来到省职工健身中心、黄金时代澳瑞特健身俱乐部和漓江温泉游泳中心,分别对以上俱乐部进行检查。

据了解,为了让更多的健身教练取得职业鉴定资格,省社会体育中心将于9月20日~23日举行培训班,各省市体育局相关工作人员、全省体育经营单位、体育类民办非企业单位体育从业人员均可报名参加培训。

象甲联赛十四轮河南队再败

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,2007“七星杯”全国象棋甲级联赛第十四轮全面展开,客战上海的河南队意料之中的惨败,最终以0:4的战绩收获“光头”。

曼城否认清洗 继海保持沉默

新华社曼彻斯特8月21日体育专电(记者 李丽)继英国《星期日镜报》刊登孙继海等6人面临被主教练埃里克松“弃用”的消息后,曼城足球俱乐部发言人21日否认了这种说法。

“斯文如此残酷”的报道,称埃里克松已经告知孙继海等球员他们在曼城队没有未来。报道还列出了被埃里克松摒弃在计划外的6人名单,其余5人是米尔斯、萨马拉斯、科拉迪、瓦塞尔和迪科夫。

消息并不清楚。对于该报道的真实性,他表示,按照俱乐部的规定,这个问题需要由俱乐部出面表态,他本人不方便发表任何意见。

投入,他得以在今夏的转会市场上大洒金钱,一口气买进8名球员,不少报道称他目前还在四处寻觅新人。

女篮四国赛:中国队全胜夺冠

本报济源专电(记者 陈凯)经过两天的激烈争夺,2007年四国女篮邀请赛决赛昨日在济源落幕。在最后的冠军争夺战中,中国女篮以67:62战胜拉脱维亚女篮,夺得本次女篮四国赛的冠军。

突然“哑火”,仅能通过罚球增加得分。苗立杰也只通过罚球拿到本场比赛的第一分。在随后3分钟的时间内,中国女篮虽然也获得了不少出手机会,但一分未得。

下半场双方易边再战,中国女篮遣出先发“五虎”。苗立杰也逐渐找回状态,她的两次助攻,帮助中国队追上了比分。

活跃的“黄牛党” “有多余的票吗?”“要票不?”这样的声音成了昨天晚上济源篮球城外的“主旋律”。



8月22日,中国队员周苏红(右)与对手在网上争夺。当日,2007年世界女排大奖赛总决赛在宁波北仑体育中心开赛,中国队首战与荷兰队交手。新华社记者 徐昱 摄

世锦赛:刘翔成为超级亮点

新华社记者 杨明 肖春飞

第十一届世界田径锦标赛将于8月25日至9月2日在日本大阪举行。本届大赛组委会在精心印制的特刊上,重头推出四大超级亮点项目和五位巨星。

成绩。由于大阪田径场跑道容易出好成绩,再加上大阪也是刘翔的“福地”,所以对中国“飞人”寄予厚望顺理成章。



8月22日,日本队球员佐藤吉宏在比赛中上垒。当日,在“好运北京”国际棒球邀请赛半决赛中,日本队以9:4战胜法国队,晋级决赛。新华社记者 何俊昌 摄